



MidAm Golf Liga 1.

Old Lake Golf Club, Tata

A verseny rendezője: Magyar Mid-Amatőr Golf Sportegyesület

Szabályok: A verseny az R&A Rules Limited szabályai, a Magyar Golf Szövetség (MGSZ) Versenyszabályzatának, a MidAm Golf Liga 2024 (MGL) kiírásának, valamint az Old Lake Golf Club helyi szabályainak megfelelően kerül megrendezésre.

Résztvevők: Nemtől függetlenül a játékra jogosult minden magyar állampolgárságú és külföldi amatőr golfozó, aki 2024. április 27. napjáig betöltötte a 25. életévét, valamint aki rendelkezik érvényes versenyengedély kártyával vagy nemzeti szövetségének hendikep igazolásával.

A verseny helyszíne: Old Lake Golf Club, Remeteségpuszta

A verseny dátuma, időpontja: 2024. április 27. (szombat), 9:00

Gyakorlónap: 2024. április 26. (péntek), 50% greenfee kedvezmény, tee time foglalás kötelező GOLFIGO-ban avagy telefonon: 06 34 587 620 vagy 06 30 747 2703

Játékforma: stroke-play, maximált ütésszámmal (Par+5 ütés), HCP minősítő versenykör

Nevezési határidő: A nevezés a versenyt megelőző napon 12.00 óráig adható le elektronikusan a GOLFIGO oldalán.

Nevezési díj:

20.000,- Old Lake GC tagok részére (verseny idejére érvényes pályahasználati joggal)

25.000,- MidAm tagok részére

30.000,- fentiek közül egyik kategóriába sem tartozó golfozók részére

500,- forint kedvezményben részesülnek azon golfozók, akik a nevezési díjat előzetes átutalással teljesítik az MMAGE Magyar Mid-Amatőr Golf SE OTP Banknál vezetett 11702067-20003043 számú számlájára. A kedvezmény mértékével csökkentett nevezési díjat szükséges utalni. A versenytől való határidőben történő visszalépés esetén a nevezési díj visszautalásra kerül.

A nevezési díj fizethető továbbá a helyszínen készpénzben, illetve bankkártyával.

A nevezési díj tartalmazza a versenyen és a díjkiosztón való részvételt, az indulócsomagot (snack, gyümölcs, víz), a Swiss Laboratory frissítópontok igénybevételét, a gyakorlónapi kedvezményes pályahasználatot és a verseny napi korlátlan range használatot.

A verseny utáni étkezés opcionálisan vehető igénybe, és azt a klub számára szükséges megfizetni a fogyasztás alapján. Igény esetén az elérhető menük közül nevezéskor lehet választani.

Elütők:

női – MidAm arany (női standard)

férfi – MidAm fekete (férfi standard)

Kategóriák, díjazás

	HCP / korhatár	Kiértékelés	Díjak
Hölgyek bruttó	36-ig	bruttó stroke	1-3.
Urak Bruttó	36-ig	bruttó stroke	1-3.
Urak A nettó	mezőny első 50%-a	stroke-HCP	1-3.
Urak B nettó	mezőny második 50%-a	stroke-HCP	1-3.
Hölgyek nettó	36-ig	stroke-HCP	1-3.
Extra 50/55+ nettó	urak 55 éves kortól hölgyek 50 éves kortól	stroke-HCP	1-3.

Amennyiben az Urak mezőnye páros számú, úgy az A kategóriában 50%+1 fő, a B kategóriában 50%-1 fő versenyzik.

Az Extra 50/55+ nettó kategóriában induló versenyzők részt vesznek a saját nemük szerinti nettó kategóriában is, de kettős díjazásban nem részesülhetnek.

MidAm Golf Liga (továbbiakban: MGL) 2024 egyéni és csapatpontok: Minden versenyző a saját kategóriájának megfelelően szerez MGL pontokat a MGL kiírása szerint. Minden Csapat az MGL kiírása szerint szerez MGL pontokat.

A verseny indítása: 9 órai kezdettel, 10 perces időközönként, létszámtól függően 1 vagy 2 elütőről, 3 fős flight-okban

Létszámlimit: 108 fő, túljelentkezés esetén a Versenybizottság a hatályos MGSZ Versenyszabályzat 2.sz. melléklete szerint jár el.

Eredményhirdetés: az utolsó eredménykártya leadását követő 30 percen belül. Délelőtt/délutáni start esetén a délelőtt indított mezőnynek 14:00 órakor, míg a délutáni mezőnynek este.

Versenybizottság: Révész Tamás (elnök), Dr. Bábos Réka, versenybírók

Versenybírók: versenybíró 1, versenybíró 2

Eredménykártya leadása: Az eredménykártyát a játék befejezését követően haladéknélkül az erre kijelölt helyiségben (scoring area) a versenyző és jegyzője által aláírva kell leadni. Amennyiben a játékos az eredménykártyáját leadta, úgy módosításra, javításra a továbbiakban nincs lehetősége.

Fentiekben nem szabályozott kérdésekben a MidAm Golf Liga 2024 kiírása az irányadó!

A bírók döntése végleges. A Versenybizottság a változtatás jogát fenntartja!

Jó játékot kívánunk!



MIDAM GOLF LIGA 2024

fun. friends. golf.



www.midamgolf.hu www.midamgolf.hu www.midamgolf.hu www.midamgolf.hu